



Αρ.Πρωτ. 12754

Ημερομ.10.09.20

ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ (ΣΤΑ.ΣΥ.) Α.Ε.
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕΣΩΝ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΡΟΧΙΑΣ
ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑΣ 67 - ΑΘΗΝΑ 105 52
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΟΣ ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΑΣ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΕΠΙΒΑΤΩΝ
ΣΥΡΜΩΝ ΤΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ 1, 2 & 3 της ΣΤΑ.ΣΥ Α.Ε (ΤΔ-032/19)

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια υφασμάτων ταπετσαρίας καθισμάτων επιβατών των συρμών των Γραμμών 1, 2 & 3 της ΣΤΑΣΥ (CPV: 19243000-1).

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8.8.2016).

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. <http://www.promitheus.gov.gr> και στην ιστοσελίδα της ΣΤΑ.ΣΥ. Α.Ε. www.stasy.gr.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν οικονομικοί φορείς παροχής υπηρεσιών ασφάλισης από το καταστατικό των οποίων σαφέστατα προκύπτει ότι η παροχή των ζητούμενων υπηρεσιών εντάσσεται στον εταιρικό τους σκοπό που είναι εγκατεστημένες σε:

- α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
- β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
- γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
- δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η ΣΤΑ.ΣΥ. Α.Ε. μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. Ο Αναθέτων φορέας θα ζητήσει πριν την υπογραφή της σύμβασης να συσταθεί Κοινοπραξία με συμβολαιογραφικό έγγραφο. Τα μέλη της Κοινοπραξίας ευθύνονται έκαστος, έναντι του Αναθέτοντα Φορέα, αλληλεγγύως και εις ολόκληρον για την εκτέλεση του συμβατικού αντικειμένου.



Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. Σε περίπτωση ανάθεσης της σύμβασης σε ένωση, η ευθύνη αυτή εξακολουθεί μέχρι πλήρους εκτέλεσης της σύμβασης.

Τα αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, το αργότερο δέκα (10) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η **29.09.2020** και ώρα 22:00.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των (υπό)φακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά & Οικονομική Προσφορά » θα γίνει την **05.10.2020** και ώρα 10.30

Προσφορές που θα υπερβαίνουν την προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανά Τμήμα, θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες και δεν θα λαμβάνονται υπόψιν κατά την αξιολόγηση του συγκεκριμένου Τμήματος.

Οι ενδιαφερόμενοι δύνανται να υποβάλλουν προσφορά για ένα ή για περισσότερα ή για όλα τα Τμήματα. Δεν επιτρέπεται προσφορά για μικρότερη ποσότητα από τη ζητούμενη ανά Τμήμα.

Η εκπλήρωση όλων των συμβατικών υποχρεώσεων του Αναδόχου θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός πέντε (5) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής Σύμβασης.

Με την υποβολή της προσφοράς απαιτείται η κατάθεση εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ισούται με το 2% της συνολικής προϋπολογισθείσης δαπάνης ανά κωδικό και ανά τμήμα που θα προσφερθούν χωρίς Φ.Π.Α.

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των διακοσίων σαράντα τριών χιλιάδων πεντακοσίων τριάντα έξι Ευρώ (243.536,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 196.400€).

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς βάσει τιμής, ανά Τμήμα.

Νίκος Χαιρέτας
Διευθύνων Σύμβουλος